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 بارم پذیر. «پذیر؛ یا دلی داشته داشته باش سخنامیر کبیر: » یا سخنی داشته باش دل ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.  1

a مجموعه ) , , ,= − 31 3 16 64A   باشد .  زیر مجموعه می 16دارای 

b  )( )A B B    . 

c ) متشابه اند.  دلخواه لوزیهر دو 

d )فاصله»  ریاضی نماد X به صورت  .« نیست تر بیش 4  از ،( -3) عدد  تا+ 3 4x است. 
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 جاهای خالی را کامل کنید. 2

a  زیر مجموعه داشته باشد آنگاه این مجموعه دارای ....... عضو است.  64( اگر یک مجموعه 

bگویند. دهد ................ می ( به استدلالی که درستی موضوع را نتیجه 

c ،برابر............ است. ( نسبت تشابه دو شکل هم نهشت 

d  حاصل عبارت )( )
−

−−
 باشد. برابر ................. می 1210
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 سوالات تستی:  3

aاگر )    ، ،    Wاعداد طبیعی  از عبارتهای زیر    اعداد صحیح و    اعداد حسابی  باشد، کدام یک  اعداد گویا 

 صحیح است؟  

)الف(    )− W    )ب( )     )ج( ) ( )    =د(       =

bاست؟ ثبتهای زیر نشان دهنده اعداد نام( کدام یک از گزینه 

                 aد(                  aج(                aب(                aالف(         

c ) ؟   کسرهای زیر متناوب مرکب استنمایش اعشاری کدام یک از 

8الف(     
102

10ب(           
185

15ج(         
114

82د(              
328

 

d )  با توجه به مجموعه  A = , , , ,1 1 2   است؟ درست  کدام گزینه2

الف(          , 2 A        )بA2              )ج   A           )دn A =( ) 3   
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اگر  الف(  4 , , ,= − −3 2 2 5A    و ,= −  −  1 3 2B x x xبا نوشتن  مجموعه زیر را  باشند؛

    .                                                 اعضایشان مشخص کنید 

 

 

                                                           مجموعه مقابل را به زبان ریاضی بنویسید.    ب( , , ,...,= =3 815 168C 
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 1صفحه

( ) ( )− − =B A A B

	



( )− − − − =
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2 5 3 5 2 5

 ،احتمال های زیر را بیابید. دو تاس را همزمان با هم پرتاب می کنیم 5

 باشد.  3مضرب عددهای رو شده  مجموعالف(احتمال این که 

 

 د. ن باش مثل همب(احتمال این که هر دو عدد رو شده، 
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 دو عدد گنگ بنویسید.  6و    4/2بین دو عدد  الف(  6

3ب( بین دو کسر 
7

2و  
9

 بنویسید.  19کسر با مخرج یک  

                                                   را بر روی محور مشخص کنید.                       Aمجموعه( ج A x x=   2  
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 با راه حل  حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 7
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 برای مساله زیر فقط فرض و حکم آن را بنویسید. ) اثبات آن لازم نیست.(  8

 "اگر نقطه ای از دو ضلع یک زاویه به یک فاصله باشد. آن نقطه بر روی نیم ساز زاویه قرار دارد.  " 
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5−و   40و    5xبه ضلل  اا     DEFبا مثلث   42و  30و    15به ضلل  اا     ABCمثلث  9 4y  متشلابه اندضضلل  اا از

. با راه حلرا بیابید   y و   x( مقداراا اند.نوشته شده کوچک به بزرگ 
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 با تمام جزئیات  ثابت کنید در ار متواز  الاضلاع ضلعها  روبرو با ام برابرند. 10
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 2صفحه

	



 با راه حل  زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. الف( حاصل عبارت 11

( )
−

−
−   
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9 5 72x y
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   . با راه حلرا بیابید  yب( در تساوی  زیر مقدار 

                                                                
− − + =6 3 1 27 7 7y
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 با راه حل  را به صورت نماد علمی بنویسید.  های زیرعبارت هر یک از حاصل  12
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       با راه حل . به ساده ترین صورت ممکن بنویسیدزیر را   حاصل عبارت الف(  13
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−
=

−

3 3 39 4 24 3 81

3 2 12 27
 

)با راه حل   به ساده ترین شکل ممکن بنویسید. را گویا کنید. زیرب( مخرج کسر  ), x x 
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را بیابید.              Xبا توجه به معادله مقابل مقدار یا مقدارهای   14   ( ), , , , − =1 3 1 0 1 5n x 75/0 

 

15 
X   وy  چه اعدادی هستند؟                              yx= =

22 2 32 23 3 9     
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قطع می کنند. ثابت کنید اندازه زاویه    Dیکدیگر را در نقطه    BNو   AMامتداد دو وتر مساوی    AOBروی ربع دایره   16

AOD  درجه است.  45برابر  
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 3صفحه

	



	

https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


	

https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



